

27 января вся наша страна отмечала день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. 27 января 1944 года закончилась героическая оборона города на Неве, продолжавшаяся 872 дня. Подвиг жителей и защитников города навсегда останется в истории нашей Родины символом отваги, стойкости, величия духа и любви к своей стране. Много лет прошло, но люди помнят те трагические события. 78 лет назад была полностью снята блокада Ленинграда. Жители города столкнулись с нечеловеческими испытаниями: голод, холод, постоянные бомбежки. Героический подвиг ленинградцев, которые смогли противостоять врагу и защитить город, вспоминают по всей России. 125 граммов хлеба, ленинградская норма – это символ стойкости. В дошкольных образовательных организациях Белореченского района в этот день были проведены мероприятия, посвященные трагическим событиям и героическим подвигам жителей Ленинграда. Цель таких мероприятий: расширить представления детей о героическом подвиге жителей Ленинграда; формировать чувство патриотизма и умение сопереживать. С воспитанниками проводились беседы о хлебе, о его роли в жизни ленинградцев в дни блокады, о жизни и занятиях детей в блокадном городе. Прошла акция «Блокадный хлеб». Воспитатели наглядно знакомили детей с «Дорогой жизни», рассказывали о снятии блокады. Душевная мелодия, видеопрезентации, стихи о блокадном Ленинграде, ожившие картинки из кадров кинохроники, кусочки блокадного хлеба, минута молчания и свеча памяти произвели на детей неизгладимое впечатление.